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І ' Цс е засади демократичної централізації, це е те. що трн- 
>• ма«, зміцнює й поширює організацію. Протиділанн* цему -

і організацію руйнує. Зараз, колн робп*ництво на вулицях міст
______ ' зводить клисові бої з терором пану ючої клнси. засади демо-

кратичної централізації повинні бути введені в життя. Двана-
______ литий З’їзд ТУРФДім повинен перший дати цему приклад та

своїми постановами й вказівками оздоровити організацію від 
цих розкладових вибриків хоч би навіть шляхом" операції/
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В кемпі Кокрейн.

іком стадійні, служив в імперія-Ісяток тисяч, які стратили и.і- 
Кокрейи є залазнодорожна л'стичи'* ;,рміі і. як він заявив.'дію дістати роботу. Ви поба 

дивізія, яка також сполучує І спр**ді ВІРМ6- шо були ми чите їх сотками на кожної
там Л>му, щоб принести світло залізнодорожній станції. Дієта- 
між назаднгіцьких іидіянів" тися на потяг

IV.per year

Telephone: 51465

темщськемінську залізницю з 
сіенарською. В околиці нема
ані одної фабрики, ні тартаку,ІЛ“ роки том> в,н пРи,хав 3 
однак поширено було чутки ,жінко,° Канади, будучи пев- 
що тут пічнеться будівництво1 ний- що ^зжиетьс». Різні am.

іти канадських корабельних ком 
паній бдофували, він повірив

це одинокаУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
НАДЗВИЧАН0Г0 ЗАКОНУ

постійна робота, що для них 
залишилася. Накіна, Гірст, Ка- 
пускейсінг

гнете яле робочого полу — еяхоаип» П* 1
суботу

всі МІСЦСВОС1М 
показують ту саму картину.

До Накіни прийшло два по
тяги одночасно: пасажнровиїї 
зі сходу й тягаровнй з заходу. 
Ііасажировий, як звичайно, 
був на три четвертих порож
ній, а тягаровий мав коло 200 
пасажирів бакс-кар. Один і 
них, чехословацький робітник 
сказав мені, що він проїхав вже 
коло 2,500 миль в останньому 
місяці: на схід, потчм на захід, 
а тепер знову на схід. Коли я 
запитав, чи" він сподіється ді
стати роботу на сході, він від
повів: “Все, шо я можу роби
ти, то тільки мандрувати”.

Деякі безробітні в Накіна пе
ренизували раки на своїх по
палених руках. ЗалізнодороЖ- 
ні доглядачі тепер озброєні 
новими знаряддями 
винаходом канадської "демо
кратії''. Вони носять з собою 
“TopnÉfl 
пальці її плечі тим, хто хоче 
вилізати наверх бакс-карії для 
“приємної їзди". Але це є 
"вільна праця”, а “невільнича 
праця" існує тільки в Радян
ському Союзі. Однії з робіт
ників заявив на мітінгу безро
бітних, що на нему був і полі
цай, що, все те, що я знаю про 
“невільничу працю в Росії, я 
погодився б бути таким не
вільником ціле своє життя".

Робічвло-»цшспси» Вяііі—чг Товариство, мЬторооровав, 
Рсдлкшв, ілмІпЬ-цпим і дружвр* місіться І Українськім Ро- 

Пречаря І МєкҐрегор, Промова тов Тельмана перед кількадесетьтнсячннм зібранням й ие спричинило великий на 
берлінського пролетаріату.

бітвачім Домі, яв розі »у
- плйв безробітних з різних мі
: сцевостей Канади до Кокрейнч.і'при,хав до “земді о6ітоваІюГ "

Перших кілька місяців показ-і-
;.1Н, що. все це був гарннімгон.

,. , безробіття ПРИМУСИЛО його ві-Міська рада, стараючись за-. 1 дослати жінку и дитину, що
цікавити туристів, збудувала1 .'.- - і вродилася в Канаді, назад до- спеціяльну туристську кеміп.І . __, дому, сштлиічись, що уряд, за
яку захопили безробітні, СК.І- . - ^__, ’ І яким він' боровся, не дасть їм
завши туристам забиратися. В .......•1 1 , там голодувати. Він залишив-
дозинах маленьких шсків. збх- ся в Ка||ад, шукаючи за ро6о-
дбваинх ,з зайвих матеріал,в' й це все що роби»
здовж залізниці,, кокрейнські гом „оверх ,ч)кх. Зараз
безробітні встановили своя. ;Шк ь - новнй ЧОдовік, на- 
літню резиденцію Кожний дж „а 6(т. иропала, а 3 нею 

потяг, що виходить „а схи ми'заснітилнся , Ш)ЗІ, Й „очх ва„н„, 
зах.д забере дозени й сепки' вж м,іе дістати „сршснств-., 
безробітних далі в “бакс кар Со ..однн 3 тих, що вернув 
лани але це зменшс.%, насс- назад- Д/кЄК витягнув свою 
леннв кеміш безробітних по- жовнірську книжечку, з якою 
повняється нової,рибувшимн. він не розставався ціл, роки й

Всекраеде Товариство Безро- сказав нам: “Зараз4я зим», яка 
бітних зорганізовано тут лише вона безвартісиа для робітин-
місяць тому назад і зараз воно ка" 
має поверх 250 членів. В ко-

54.00Передплата на ріж
х зв язку з початком широ- ворогів народу, проти соціял- 

кої масової кампанії компартії демократів і фашистів, бо ці й 
проти уряду та надзвичайного' ті є льокаями катастрофічної 
декрету—під гаслом розгорну- політики Брюнінга. Націонал- 
тої народньої боротьби проти1 соціалістичний рух уже лерей- 
ворогів народу, у найбільшій: шов свій кульмінаційний путйгі 
салі Берліну
відбувся 11 червня величезний І Звертаючись до соціял-демо- 

Десятки тисяч робіт-] кратичних робітників, тов. 
трудящих заповнили

Кожночасно тут є не менше, як 
1,500 безробітних.Адреса:
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Редакція за оголошення не відповідає.
Спортпалаці і наближається до розпаду”

ДВА ІСТОРИЧНІ ТИЖНІ ІТІНГ.
ників та 
сусідні вулиці.

На мітінг прибуло багато по
ліції, що намагалася заарешту
вати перед початком мітінгу 
тов. Тельмана. Його обшука
ли й звільнили лише після най-

Тельман сказав
“Невже ви й після Лянпцізь- 

кого з’їзду можете лишатися 
членами злочинної й ворожої 
народові партії? Компартія 
звертається до соціял-демокра- 
тичних класових товаришів, 
апелюючи до хнього соціалі
стичного чуття. Пропонуємо 
вам руку для спільної бороть
би. Ми готові скласти з вами 
загально-народній фронт рево
люційної класової боротьби 
проти капіталістичної системи, 
що збанкротувала".

Під бурхливі оплески зборів 
тов. Тельмаи говорить:

“З партії переслідуваних ко
муністи перетворюються

Два тижні, почавши від неділі, 12 липня, з скінчивши на 
.' і літня ВКЛЮЧНО 
боротьбі українських трудових мас Канади. Н цих тижнях бу
дуть відбуватися з’їзди українських робітничо-фармерських 
організацій, до голосу яких буде прислухатися не тільки укра
їнське робітництво й фармерство, але й організовані трудящі 
маси Канади взагалі.

Самі з'їзди відбуватимуться в .такому парядку :
В неділю, 12 липня — конференція української партфракці'і, 

тобто наради українського членства КПК й ЛКМ.
В понеділок І вівторок, |3 і 14 липня — конференції Жіно

чої Секції й Секції Молоді ТУРФДІМ.
В середу, четвер 1 пятнмцю, 15, 16 І 17 липня — двадця

тий з'їзд Товариства Український Робітничо-Фарюерський Дім.
В суботу, 18 липня — конференція ТОДОВИРНАЗУ.
В неділю, 19 липня — звіт української робітинчо-фармер- 

ської делегації, що вернула з СРСР.
В понеділок, 20 липня — загальні збори членства Робітни

чо-Фермерського Видавничого-Товариства.
У вівторок, середу й четвер, 21, 22 1 23 липня — сена кон

венція Робітничого Запоногоеого Товариства.
Це е офіціальні дати з’їздів наших організацій, що збира

ються в дуже важливих умовинах життя й боротьби рятів
ної кляси Канади, в умовинах економічної кризи, безробіття її

будуть історичними тижнями В ЖИТТІ IIІ

рішучішого протесту.
Коли під час мітінгу стало 

відомо намагання поліції заа
рештувати тов. Тельмана, в салі 
зчинилося величезна’ обурення.

Кілька хвилин тов. Тельмана 
вітали бурхливими оплесками.

У півгодинній промові тов 
ТсльМан констатував, що уряд 
та "соціал-демократія провадять 
катастрофічну внутрішню і а 
зовнішню політику.

“Гіолітйка оздоровлення" 
яку намагався провадити Брю- 
нінг, — заявив тов. Тельмаи, 

цілком збанкротувала. -Те
пер гаслом повинно бути: 
‘Теть уряд Брюнінга та юнгів- 
ське поневолення", “Хай живе 
народни революція проти всіх

новим

якими вони печуть
В Англії жінка й дитина того

роткому періоді часу свого робітника також дістає належ- 
існування в Кокрейн ВТБ поки- не від “демократії" соціял-фа 
зало безробітним, що воно є 
одинокою справжньою органі- 

і зацією, що бореться за їхні ін- 
н.і ТС|хееи. Численні делегації, що

шиєтеького уряду МекДоналд і.
Допомогу для дитини катего
рично відмовили на тій основі, 
що вона роджена в Канаді
(а деякі люди говорять про 
гордість бритійського уро
дження), а жінка має родити 
другу дитину й немає грошей 
навіть для доктора. Вона пише: 
“Я ходила до різних шпиталів, 
щоб взяли мене, але вони не 
хочуть, не тому, що запізно.

партію переслідувачів, що про іх висилано до батьків міста> 
оивають глибоку пробоїну »]отримали однакову відповіді,:
лавах соціал-демократи и пт :..Ви е переїзджа&,ч1, 
лерівської фашистської партії 
Головне завдання компартії -

ви сюди
не належите, ми не відпонідаль- 
® за вашу нужду", забирайтеся

організація Народньої револю- геть- 
ції н перемога Радянської Ні 
меччини".

4 Величезна армія мандрує на 
схід і на захід здовж транскон- 
тінїнтальних залізниць. Ман
друє без ніякої мети і без надії 
дістати роботу. Мандрує тіль
ки тому, щоб не засиилятися 
довго в одному місци в “иет- 
рах”. Все більше й більше з 
тої величезної армії починають 
ставити запитання: “що ста
неться зимою? Що .станеться, 
коли їзда тягаровим потягом

В кокрейнські кемпі моЖна 
побачити характерні риси су
часного перійоду. Тут ви мо
жете почути повну вагу заяви 
одного з безробітних, що “Бс- 
нет є кращий вчитель комуніз
му, як члени комуністичної 
партії”. Під натиском голоду 
й поліційної брутальности, ро
бітники швидко тратять всі 
свої.ідюзіілро "демократію” в 
Канаді, вони швидко перекону
ються, що їхній одинокий ви
хід — боротьба проти капіта
лізму.

Почалася революція в дум
ках усіх робітників. Не тільки 

Я не знаю, 1ЦО той міський робітники чужинецького у ро- 
уряд думає й що він робить, дження стають більше й біль-

катталістичного терору.
Побіч цих офіціальних дат будуть відбуватися ще концер

ти, показуватися нові радянські фільми, а саме: в понеділок і 
вівторок, 13 і 14 липня вечерами буде демонструватися вели
ка Історична фільма радянської продукції “ЦАР ІВАН ГРОЗ
НИЙ", а в нн ти цю й суботу, 17 І 18 липня буде демонструва
тися українська радянська фільма "ЗВЕНИГОРА". Ці фільми 
недавно спроваджені й крім Моитреалу ніде в Канаді ще не по
казувані.

але вони кажуть, що я не на
лежу до цегб дистрікту. Краще 
я вмерла б".

Вил’ям Дж., Марле Г. і дозе
ни інших, шо приїхали з Ан
глії заманені сініарськими аген
тами, оповідають вам, що їхні 
притулки — корчі, їхня доля 

голод. Вони беруть науку 
КЛАСОВОЇ боротьби й вчаться 
швидко.

Джеймс Д., французький ро
бітник з великою роди II (ХЮ. 
Десять літ працював він в од
ному місті й щиро виплачував 
податки. Зараз поверх рок\ 
він вже без роботи, батьки мі-- 
ста не можуть йому сказати 
“ти сюди н,е належиш”, але все 
одно йому не дають допомоги. 
Джеймс з охотою згодився по-

РАДІО--ІСКРИ
Прошу d слово! обіз

вався сержант’ польської'армії. 
Я не знаю, чого ті більшовн-

ки у нас хочуть... таж ми тут 
дуже слабенькі, таж я...На самий початок з'їздів, в суботу, 11 липня вечером дасть 

концерт мандоліцова орхестра, в неділю. 12 липня концерт ді- 
точої школи, а в неділю, 19 липня вечером відбудеться концерт 
мішаними силами при участи орхестри відділу РЗТ.

Отже це вказує нам, що почавши від суботи, 11 липня й до 
23 липня включно Український Робітничий Дім у Вінніпегу 
житиме бурливим життям усіх наших організацій в Канаді, він 
вітатиме у своїх стінах не тільки представників українських ро- 
Сітничо-фармерських організацій цілої Канади, але й представ
ників революційних організацій інших національностей та бо
йових організацій робітничої кляси Канади взагалі. Даанаци- 
іий з’їзд ТУРФДім має покласти одну з важливих підвалин під 
збудування тіснішого звязку між революційними організація
ми Канади, встановлення між ними тіснішої співпраці, єдиного 
фронту для поставлення опору капіталістичному теророві.

По' тих коротких відомостях, іцо їх дотепер отримано, нс- 
днвлячись на велику економічну кризу — з'їзди заповідаються 
повнокровні. Власне сама економічна криза заставляє органі
зації взяти участь в з'їздах, бо перед всіма ними, крім важли
вих загально робітничих проблем, стоять пекучі внутрішні ор
ганізаційні пролєми, дцо їх з’їзд повинен обговорити, вирішити.

>/ означатиме смерть від моро
зу?"—- Прошу мовчати- — гукнув 

пан головний отаман, а потім 
щось поміркувавши, почав ла
яти міську вінніпегську владу 
та більшовиків:

Все більше й більше безро
бітні починають осідати в од
ному місЦи й починають боро- 
ротися, все більше постанов
ляють переконувати міську 
владу, що вони “належуть сю
ди й нікуди інше". Зрозуміння 
безвихідного положення при
водить робітничі маси все блн- 
ще й блище до революційного 
руху -ПІД провід компартії, яка 
поведе їх до 
ротьби проти системи голоду, 
і з якої Кокрейн є одним з ма
люнків.

І\

нащо Biij^HC)3Bo.iae ..червоним ше в ряди боротьГіи, але також 
скликати мт— Біда пане отамане!

— Що сталося? Може й наші 
члени були на демонстрації 
безробітних

— Е, ні, ие те, хоч наші чле
ни також вже заражуютьсл 
більшовизмом.

— Що ж таке?
А таке, "що від тих клятих 

Куркуленкових радіо-іскр нема 
де сховатися. Через них хоч 
рота заший — бо щоб де не 
сказав большевія чує.

Так скаржився головний сек
ретар головної стрілецької 
управи Рурик перед головним 
отаманом головного стрілець
кого штабу на цілу Канаду Гу
ляєм.

— То такі, кажу вам, пане 
У наших організаціях є багато дрібних отамане, кляті оті більшовицькі 

справ, поганеньких вибриків хоч би й поодиноких членів га радіо-іскри, що вони все ба- 
членкинь у різних відділах, які наносять організації шкоду 
Ніяк не сміє з’їзд пройти мимо таких випадків та поступків хоу | ваєшсн 
би А поодиноких членів, які Наносять шкоду організації.

Бо такі випадки й поступовання, це ті дрібничкові справи

нги, демонструва- англійські й французькі робгг- 
Таж це ціле безголова! : ники, які лише пару років то

му майже цілковито стояли о- 
сторонь класової боротьби.

Деякі мешканці Кокрсйну 
оповідали мені й це я хочу тут 
повторити, бо ці оповідання є 
великим обвинувачеиїїиіі гни
лої капіталістичної системи. 

Джек Б. є фаховим робітни-

ти
І нащо ж тут стільки цеї полі
ції тримати, коли вона не може 
з більшовиками ради дати. Що 
той містер Веб собі думає, що 
на таке позволяє? Так то він 
нам відплачується за ті виборчі 
голоси, що йому наші стрільці 
збірали? Ще й військова лю
дина.

чати працю між фра/щузькимч 
безробітними, бо фіш також остаточної бо
ні видко пізнав, “шо коли ми 
не будемо боротися, ми будемо 
голодувати”.

Історія вище згаданих безро
бітних, цс історія тисячів, дс-

Сгм Кар.
Кикрейн, Онт , 26 червця.

Так репетував головний отл- 
штабу, а радіо- 

іскри спокійненько рскордува-

■ стрільцями перервався?
— Бо їх Свистун і Рурик ви

кинули з народного дому й те
пер вони залізли в підземелля.

— То сфіксуйте там відпо
відно радіо-звязок!

більше цего нрбажае, як Укр. 
Стр. Громада".

Бачите, яка’льогіка: хоч СУС 
шкідливий, але коли б він не 
лаяв стрілецьких громад 
був би він добрий; петлюрівці 

цс Каїни, але коли б вони 
не називали УВО провокатора
ми та польськими агентами, то 
УВО жило б з тими Каїнами в 
братній згоді. “Укр. Голос" на
зиває петлюрівців Каїнами, а 
самого творця того табару 
Каїнів, Петлюру, робить націо
нальним героєм.

LgK ти після цего всего роз
береш, хто у них шкідник, бре
хун, Каїн, коли, як кажуть 
“Стрілецькі Вісти", навіть люде 
обдаровані великими титулами 
повні підлости і хамства поне
воленого духа.

Що ж, їм книги в руки. Вони 
самі себе краще знають.

Куркуленко.

.Групою провокаторів і підкуп
ними польськими агентами; 
“Стрілецькі Вісти” називають 
Шелухіна Каїном; тіж “Стрі
лецькі Вісти” каікуть, що СУС 
в Канаді провадить шкідливу 

рухові роботу.
А загально “Стрілецькі Ві

сти" кажуть, що кожний почин 
“принести користь загальній 
справі людей 
якоюсь залізною конечністю 
бути опаскуджений, обреханий, 
опльований, і зведений на ні-

м.ан головногодати вказівки
Як і треба було сподіватися, в самих передз’їздових тезах 

ЦВК ТУРФДім, так і в дискусійних статтях перемагають про
блеми загально робітничі, проблеми загальної класової бо
ротьби. Внутрі-організаційні справи відійшли на задній плин. 
Але це не сміє означати, що й на самому з'їзді ці справи трак
туватиметься, як другорядні. Ні, вони повинні стояти також 
напереді, бо від внутрішнього стану організації залежить уся 
її діяльність назовні.

лн,
Але... увійшов ще один стрі

лець і мова закінчилася.
Амінь.

то

національному
Каже Рипиндя до стрілець5 лнпня^ “стрілецька грома

да" у Вінніпегу влаштовувала 
пікнік, а на нему були військові 
вправи. На ці вправи приїхав 
відпоручник польської шляхти, 
др. Ссндзяк, приглядався їм, 
здоровив і хвалив стрільців.
Кажуть, що Сендзяка спеціял,,- вона Ш»б тимчасом била всіх ;вець другими людьми", 
но було запрошено, щоб пока- ^ голубонько, любиш лая Спускайтеся, куме, на дно,
затн, яку підготовку пройшли тися. то люби й облизуватися вам не трсба й каменя до шиї

V привязувати. Хіба ми вам не
“Стрілецькі Вісти" кажуть, казали, що у вашому жовто- 

що мета УВО “полягає в актив-; блакитному таборі саме лише 
Славно хлопці. Старайтеся, йому спротиві “мирному’ во- багно? Казали, 

вправляйтер^-фо Сендзякам та : рожому наступові на край та в д тепер ви вже й самі каже- 
лольській шляхті дреба буде захованні визвольної традиції те> що петлюрівці 
українських вояків для поход) серед мас". СУС-и шкідники, стрілецькі
на Київ. Тільки не забудьте, І Це все? Тільки традиції? громади брехуни і т. д.

Такий букет, хоч носа зати-

ких громад:
Якого чорта вчепилися ви 

! СУС-а?! Чому ви не бєте біль
шовиків, але бєте нас?

Хитра кубіта. Вона бажали б. 
щоб всі били більшовиків, а

мусить зчуть, все чують, ВІД них не схо- 
Вже тс, що я говорив 

з .деякими кількома стрільця
ми. вони знають...

-- Прошу подати мені оту 
— сказав

головний отаман головного

які приводять до розгардіяшу у відділах, це те гидне міщанство 
якому треба покласти край. Такі вибрцдн страшно шкодять!більшовицьку газету] 
організації, вони її роззброютюь в класовій боротьбі, вони 
коли навіть їх сяк-так залагоджується, залишають по собі бо ! штабу.
лючу рану, яка довго ятритиме й при першій нагоді знов\ Чую, тільки сторінки шеле- 
виставмть свої гнилі зуби. Приклад маємо на Едмонтоні, де стять. Читає і... не дочитавши 
ке диблячись на поладження, на приречення членства, на виїзд шипить: г
тих товаришів, що грали першу скрипку в цих сплетнях, там 
далі таки ятриться ту рану в той, чи інший спосіб. Тому цет1 так по дурному, так необереж- 
року ці справи не тільки повинні бути пвлагоджувані в комісії но говорили? Таж я вам не 
скарг і просьб, але їх треба прополоскати на самому з'їзді так. раз говорив, наказував, вчив 
щоб на майбутнє вбивати їх в самих зародках.

Останній розділ в передз’їздовій заяві ЦВК ТУРФДім 
самокритика й демократична централізацій, що в него входит., решті це?.. Що?! 
також організаційна дисціпліна — повинен бути запровадже
ний в життя 13-им з'їздом ТУРФДім. Коли вирішується в ор- я.:.
іонізації якась справа — над нею повинна бути проведена як _ Прошу мовчати, бо чо- 
пайширша дискусія. Коли справа, після всебічного обговорен мусь все, що ви говорите біль-
нк вирішена, “тоді не може бути ніикої дискусії, ані спротнву. шовнцькі Куркуленки зараз 
о кожний член є зобоаязаиий виконати не рішення в якнайгі- знають — сердився тз нерву-

вався сам найголовніший.

вже стрільці під проводом сер
жантів та капралів польської 
армії.

.

— Пане секретарю! Чому ви
Каїни

остерігайтеся, що, говорите! 
Адже ж це... це... Ну, щож, на-

хлопці, що, оборона радян
ської країни також входить в “Укр. Голос" недавно назвав! кай. 
пятирічку — отже там вас при- волинських петлюрівців Каіна- 
встають краще, як в 1918 та ми; той же “Укр. Голос" назвав 
1919 роках.

ЗГОРІЛА СКЛЯНА ПАЛАТА.• • ~
А проте ті самі “Стрілецькі 

стрілецькі громади брехунами, і Вісти” в тому самому числі кз- 
а Свистун додав ще, що не дав жуть, що коли б СУС і “Укр. 

Гало Саскатун! би за кожного стрільця здома Голос" \с- лаяв стрілецьких
— Гало камраде Куркуленко! ного цента; петлюрівський про- громад, то не дивлячись па їх-
— Щодталося. що мій радів- фесор Шелухін назвав 5"ВО на j ню шкідливу роботу, вони жи- 

самогол- шпальтах “Народної Волі’’

В Мінхені згоріла т. зв. скля
на палата, в якій містилася 
міжнародна виставка творів ми
стецтва. З 3,000 дорогоцінних 
експонатів ейратувано тільки 
около 200. Шкоди матеріальні 
і нематеріальні величезні.

— Але ж пане отамане... я.

Існішій єaiiotти". ли б з ними в згоді, бо “ніхтозвязок з вашими

а*


